
 

   

Londýnská 637/79a 
460 01 Liberec XI – Růžodol I 

DATOVOU SCHRÁNKOU 

 

Krajský úřad Ústeckého kraje  

Odboru územního plánování  

a stavebního řádu  

 

prostřednictvím 
 
Městského úřadu Litoměřice 
Odbor dopravy a silničního 
hospodářství 
Mírové náměstí 15/7 
412 01 Litoměřice 

 

V Liberci, dne 28.8.2023 
 

Sp. zn. MULTM/0038863/23/DOP/MVa/ 

 

Věc:  Odvolání proti rozhodnutí č.j. MULTM/0056893/23/DOPSH/MVa 

 

Společnost EUROVIA Kamenolomy, a.s. podává odvolání proti rozhodnutí Městského úřadu Litoměřice, 

odboru dopravy a silničního hospodářství, č.j. MULTM/0053893/23/DOPSH/MVa o stavebním záměru 

na stavbu „II/261 sanace silničního tělesa Libochovany“ ze dne 16.8.2023 (dále jen „rozhodnutí“). 

Důvodem odvolání je nevyhovění námitce proti úplné uzavírce. 

Domníváme se, že se úřad dostatečně nevypořádal s možností částečné uzavírku, když vycházel pouze 

z vyjádření navrhovatele, který uvádí, že velkoprofilová vrtací souprava vyžaduje pro svou práci volný 

pruh šířky min. 6,5 metru, tím dojde k zabrání obou jízdních pruhů, a dále že plnou uzavírku 

komunikace předpokládá v délce min. 2 měsíců. 

Podle našeho názoru nebyly zjištěny všechny možnosti částečné uzavírky a kyvadlového provozu. 

Vrtací souprava nebude nasazená po dobu 2 měsíců nepřetržitě, 7 dnů v týdnu, 24 hodin denně. Tedy 

v době, kdy se nebude vrtat, je možné uzavírku zrušit, nebo zajistit uzavírkou částečnou. Takovou 

možností se úřad nezabýval, přestože jsme podrobně popsali, jak závažné dopady bude úplná uzavírka 

mít.   

Dalším údajem, se kterým nesouhlasíme, je zmíněná délka plné uzavírky 2 měsíce. Jedná se pouze o 

předpoklad stavebníka. V rozhodnutí není maximální délka uzavírky nijak stanovená, ani jako podmínka 

pro další rozhodování příslušných úřadů. Doba uzavírky tak může být delší bez možnosti jakékoliv 

kontroly dodržení uváděné doby trvání omezení. 

Dalším argumentem je podmínky č. 14 a 17, které stavebníkovi nařizují provádět práce tak, aby byl 

umožněn vjezd na přilehlé soukromé pozemky bez většího omezení. 



 

   

Navíc žádosti obce (podmínka 14) na zajištění zachování přístupu úřad vyhověl v plném rozsahu, 

naopak námitku naší společnosti odmítl na základě vyjádření zhotovitele. Nebyl vůbec přezkoumán náš 

návrh na dohodu se zhotovitelem na částečnou uzavírku, kyvadlový provoz, případná další omezení 

pro zajištění bezpečnosti práce a provozu. 

Z hlediska zákona o pozemních komunikacích sice nikdo nemá nárok na náhradu případných ztrát z 

uzavírek, ale naše námitka a konkrétní návrhy směřovaly k tomu, aby tyto ztráty byly co nejmenší. 

Jedná se o legitimní požadavek, kterým se správní orgán prvního stupně nezabýval dostatečně a porušil 

tak zásadu proporcionality. Chápeme, že stavebníkovi každodenní úklid techniky a toho uzavřeného 

pruhu způsobí komplikace, ale proveditelné to určitě je, ale naší společnosti vzniknou úplnou uzavírkou 

podstatně větší obtíže, aniž by to bylo nezbytné. 

Z výše uvedených důvodů podáváme odvolání proti rozhodnutí. Navrhujeme, aby byla plná uzavírka 

pouze v době, kdy bude nasazená velkoprofilová vrtací souprava. V ostatních termínech bude uzavírka 

částečná, s kyvadlovým provozem zajištěným semafory. Současně bude rozhodnutí obsahovat dobu 

uzavírky odpovídající pouze předpokládané době provádění uvedených prací.   

Vzhledem k tomu, že správní orgán prvního stupně nezjistil dostatečně možnosti, kterými se lze 

vyhnout úplné uzavírce, navrhujeme, aby odvolací orgán rozhodnutí správního orgánu prvního stupně 

zrušil a věc mu vrátil k dalšímu řízení. 

S pozdravem 

 

Ing. Svatopluk Zástěra 

technicko-výrobní náměstek 

tel. 724 083 656 

email. svatopluk.zastera@vinci-construction.com 


		2023-08-28T09:00:27+0200
	Ing. Svatopluk Zástěra




